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 مانند.ي امام (عج) باقی میبا توجه به حدیث جابر، در زمان غیبت ، فقط افرادي که ................. بر عقیده -1

 ) ایمان راسخ دارند2  ) معاد باورند                    1
 ) توانایی شناخت معصوم (ع) را دارند4 کنند       ) صبر و تقوا پیشه می3

 شود ؟بدون وجود عصمت در کدام مسئولیت پیامبر(ص)، امکان هدایت از مردم سلب می -2
 2 و 1ي گزینه) 4 ) دریافت و ابلاغ وحی3 ) مرجعیت دینی2 ) ولایت ظاهري1

 هاي پیامبر (ص)، ....................... سران قریش بود.ها و زحمتي دلسوزينتیجه -3
 ) تسلیم شدن4 ) نرم شدن دل               3 ) رفتارهاي ریاکارانه   2 ) دشمنی بیشتر          1

 در کدام آیه یا حدیث زیر آمده است ؟ "عدم گمراهی ابدي"ي وعده -4
 ) آیه تطهیر     4 ) آیه ولایت   3 ) حدیث ثقلین2 یر    ) حدیث غد1

توانست ي سرنوشت دو مسئولیت مرجعیت دینی و ولایت ظاهري بعد از پیامبر(ص)، تحققِ کدام فرض، میدرباره -5
 دلیلی بر نقص دین اسلام باشد؟

 ) فرضیه ي به پایان رسیدن این دو مسئولیت 2 ) فرضیه ي سکوت پیامبر و قرآن در این باره  1
 ) فرضیه ي وجود ادیان مختلف4 ) فرضیه ي تعیین جانشین براي پیامبر     3

 کدام آیه به ایمان پنداري برخی از مسلمانان اشاره دارد؟ -6
 ) ولَوکانَ بعَضهُمُ لِبَعضٍ ظهَیراً 2  ) لِیَقومَ النّاسُ باِلقسِط    1
 ) و مَن یَبتَغ غیرَ الإسلام دِینا4ً اکموا إلی الطاّغوت    ) یُریدونَ أن یَتَح3

 ؟و درك الهی بودن آن مستلزم چیست ي نساء اگر قرآن غیر الهی بود؛ چه پیامدي داشتبا توجه به آیات سوره -7
 لِهِما کنُتَ تَتلوا مِن قَب -) لارتابَ المُبطلِون2 ما کنُتَ تَتلوا مِن قَبلِهِ     -) إِختلافاً کثیرا1ً
  یَتَدَبَّرونَ القُرآن -) لارتابَ المُبطلِون4 یَتَدَبَّرونَ القُرآن             -) إِختلافاً کثیرا3ً

 ي برنامه هاي متفاوت از جانب مکاتب بشري باشیم ؟چه عاملی سبب شده که در طول تاریخ همواره شاهد ارائه -8
 ) نیاز دائم به برنامه تضمینی براي سعادت انسان        2 ) رشد تدریجی سطح فکر مردم       1
 2و  1) گزینه 4 ) استمرار و پیوستگی در دعوت         3

 منشأ دین واحد ، .............. می باشد و دین در عرصه ي عمل از انسان می خواهد تا ............... . -9
 از رذایل اخلاقی دوري کند.   –) عقل 2 با انجام واجبات و ترك محرمات بندگی کند.    –) عقل 1
 فضایل اخلاقی را کسب کند.  –) فطرت 4 نظام هستی عادلانه ایجاد کند.            -) فطرت 3

اي اعجاز بار از علم نام برده شده است. این نمونه مربوط به کدام یک از جنبه ه 770در کتاب قرآن بیش از  -10
 باشد؟محتوایی می

) جامعیت و همه جانبه بودن2) تأثیرناپذیري از عقاید دوران جاهلیت  1
 ) ذکر نکات علمی بی سابقه4 ) انسجام درونی در عین نزول تدریجی       3
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 شود ؟به ترتیب در کدام گزینه دیده می» شایق –رایت  –شاب  –نژند «معناي صحیح واژه هاي  -11

 ) اندوهگین، جوانی، بیرق، آرزومند2 ) زبون، جوان، پرچم، مشتاق 1
 ) خوار، جوان، پرچم، آرزومندي4 ) خشمگین، بُرنا، درفش، مشتاق3

 ؟شوددیده میدر کدام عبارت غلط املایی  -12
 زیست.تر بتوانند ) تا خویشتن را ضیعتکی حلال خرند و فراخ1
 نهد.) سعدي براي من به منزلۀ شیر آقوز بود براي طفل که پایۀ عضله و استخوان بندي او را می2
 ) یکی از عزیزترین رفقاي من که حسُن سیرت را با صباحت توأم داشت لبخندي زد. 3
 کند.) خاك در کمال مذلّت و خواري با حضرت عزّت و کبریایی چندین ناز می4

 ر دو اثر مربوط به حوزة ادبیات غنایی هستند؟در کدام گزینه، ه -13
 گلستان  -غزلیات شمس) 2  بوستان  -روزها) 1
 لیلی و مجنون -مرصاد العباد )4 لیلی و مجنون  -آغازگري تنها) 3

 .وجود دارد» شاخص«ها به جز گزینۀ .......... در همۀ گزینه -14
 مردم زیست و بعد از مرگ هم در میان مردم، پرآوازه بود.) سیّد اشرف الدین گیلانی از میان مردم برخاست، با 1
 ) حسنک گفت: به روزگار سلطان محمود به فرمان وي در باب بوسهل، خطا می کردم و وزارت نه جاي من بود. 2
 ) و آن کسان گواهی نبشتند و حاکم، سجِل کرد در مجلس و دیگر قضُات نیز گواهی نبشتند. 3
 سروده است. مرده است مردي حکیم بوده و شعر نیز می 1303حمد صفا که در سال ) برادرش، آمیرزا علی م4

 است؟ نادرستبا توجه به توضیح داخل کمانک، کدام گزینه  -15
 .)، نقش تبَعی بدل داردهمهساز با او (هریک شده چاره /) خویشان همه در نیاز با او1
 هستند.)     قیدهاي مصرع اول، رفت (واژهش میدرید و پیدل شب می /، کف آلودپهنا) خروشان، ژرف، بی2
 شود.)، مجهول نمیدیدام افتاد در دام هوس (فعل ) مرغ دل تا دام زلف و دانۀ خال تو دید/ طایر اندیشه3
 پیوند وابسته ساز دارد.) 2(بیت،  ) اگر گرفت دلم ترك خویش و بیگانه/ غریب نیست که بیگانه گشته است از خویش خواجو4

 هاي بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟ آرایه -16
 »کان چهرة مشعشع تابانم آرزوست /دمی ز ابراي آفتاب حسن، برون آ «
 کنایه  –تشبیه  –جناس –) استعاره 2 کنایه  –مجاز  –تشبیه  –) استعاره 1
 مجاز  –تشبیه  –استعاره  –) حسن تعلیل 4 استعاره  –اضافۀ تشبیهی  –ایهام  –) کنایه 3

 ؟ شودنمیبا توجه به عبارت زیر، آرایۀ مورد نظر در کدام گزینه دیده  -17
 »برد که زیبا، اقناع کننده و پذیرفتنی باشد.شاعر یا نویسنده دو صفت متناقض را چنان هنرمندانه در کلام خود به کار می«
 که یاد تو آرامشی است طوفانی بیا  /کشتی عشقکنار نام تو لنگر گرفت ) 1
 صداییم فریاد بیغریق یعنی دست  /ترحّمی کو کز ما نظر نپوشد) گوش 2
 کی طمع در گردش گردون دون پرور کنم  /) من که دارم در گدایی گنج سلطانی به دست3
 افغان ز نظربازان برخاست چو او بنشست  /) شمع دلِ دمسازم بنشست چو او برخاست4

 دارد؟  ها تفاوتکدام گزینه از نظر مفهوم با سایر گزینه -18
 تا در این ره چه کند همت مردانۀ ما  /ایم) در ره عشق وطن ازسر جِان خاسته1
 سپردیم به هنگامه گران و رفتیم  /) القصه وطن را به دو چشم نگران2
 چه  بسیار است آن سرها که رفته /) به پاس هر وجب خاکی از این ملک3
 آن جامه که ننگِ تن و کم از کفن است  بِدَر /اي کاو نشود غرقه به خون بهرِ وطن) جامه4
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 ؟نیست» درمان ناپذیر بودن درد عشق«کدام بیت بیانگر مفهوم  -19
 روز اول رنگِ این ویرانه، ویران ساختند  /) از سرِ تعمیر دل بگذر که معماران عشق1
 پس من چگونه گویم کاین درد را دوا کن؟ غیرِ مردن کان را دوا نباشد/) دردي است 2
 فداي او شد و جان نیز هم  دل /از یار است و درمان نیز هم ) دردم3
 گر دردمند عشق بنالد عجیب نیست  /) دردیست درد عشق که هیچش طبیب نیست4

 ها درست ذکر شده است به جز..............مفهوم همۀ گزینه -20
 غلبه و ارادة خداوند بر انسان) که نی یک موي باشد بیش و نی کم ( به ترتیبی نهاده وضع عالَم/) 1
 ) ایثار و از خودگذشتگی مجنون) از عمر من آنچه هست بر جاي/ بسِتان و به عمر لیلی افزاي (2
   مؤثر بودن توجّه و عنایت خداوند)بیرون آرم ( از سنگ، دلی سوخته گر من نظري به سنگ بر بگمارم/) 3
 تّکی بودن)چو روبه به وامانده سیر (عزّت نفس داشتن و به خود م) چنان سعی کن کز تو ماندَ چو شیر/ چه باشی 4
 

 
21-   ِِ جمجمةةِِ  اا����صحصحّّ  ووََ  اا�ٔ�ٔددققّّ  فىفى  االجلجوََوااببِِ  ��ِِ    ��ينََينّّ   ::          للترترّّ

  آوردي.اگر صبور بودي قطعا موفقیت را بدست می) إنْ صَبرَتَ حَصَلتَ �لى الن��ا�: ١
 بینم.من از دوري تو روزگارم را مانند روز قیامت می) إنيّ رٔ�یتُ دَهراً مِن هجرِکَ الق�امة: ٢
 رسانم.بدان و آگاه باش من بندگان خدا را دوست دارم و به بندگانش سود می ) إ�لمَْ ٔ�ن� ٔ�حَب� عبادِاللهِ ٔ�نفَعُهُم لِعبادهِ:٣
دقِ وَ إن یظَهرُ الکِذبُ مِن وَِ�هِ: ٤ ابُ یتََظاهَرُ �لصِّ اش کند اگر چه دروغ از چهرهبسیار دروغگو به راستی تظاهر می) الکذ�

 شود.نمایان می
22-   ِِ ::  ءءخخططااََ  اا��ٔٔ    ��ينََينِِّّ ههِِ جمجمََ   فىفى  االلترترََ

 صبر کن زیرا آن از کارهاي مهم است.برآنچه به آن دچار شدي ) إصبرِْ �لىَ ما اُصِ�بَ بِهِ إن� ذلکَ مِن عَزمِ الاُمورِ: ١
 مردم بد کسانی بودند که آخرت را به دنیاي خود فروختند.) شر� الناّسِ مَنْ �َ� �خِٓرتهَ بِدُنیاهُ: ٢
 به خدا سوگند ما عشقی بدون سرزنش و ملامت ندیدیم.) وَاللهِ ما رٔ�ینا حُ�اً بِلا ملامة : ٣
 .دهدمیخودش را عذاب  باشدهرکس اخلاقش بد  : بَ نفَْسَهُ ساءَ ُ�لقُهُ �ذَ�  نْ ) مَ ٤

23-   :: جمجمههِِ ححییححََ  فىفى  االلترتر�� ِِ  االلصص�� نن  االلققََددررِِ  االللاّّلاززممِِ  ««��ينََينِِّّ سس��تهتهلالاککُُ  االملمااءءِِ  �ٔ�ٔککثرثر  ممِِ ��  اإٕ ددُُ  ببِِلالاددََ ِِ ََددّّ نن  �ٔ�ٔهمهمِِّّ  اا�ٔ�ٔخخططااررِِ  االلتىّّتى  تهتهُُ ......  ممِِ ُُ  �ٔ�ٔنن��   ��ٓٓ��  مم��دداانىنى  ککهه::»»  ههََلل  تتعََعلملمََ
 کردن آب بیشتر از مقدار لازم است.کند مصرف از مهمترین خطراتی که کشورمان را تهدید می) ١
 کند این است که در مصرف آب لازم صرفه جویی کرد.مهمترین خطرات جدي که کشور را تهدید می) ٢
 کند.مصرف بیش از حد آب لازم مهمترین خطري است که کشورمان را بشدت تهدید می) ٣
 آشامیدنی بیشتر از حد نیازمان است.کرد مصرف کردن آب از مهمترین خطرات که کشورمان را تهدید می) ٤

::  سس��نن��اابب  ��ررننددهه  ممیی -24 ححییححََ  فىفى  االلتت��ععررییببِِ ِِ  االلصص�� ........��ينََينّّ اا��ررُُ نن��ااببُُ  االلططّّ  تتوواانندد  ددرر  ��کک  ��ررشش  كمكمترتر  اازز  صصدد  وو  ششصصتت  ققددمم  ��رروواازز  ککنندد::  االلسس��ِِّّ
بعينَِ قدَماً.١  ) �سَ�تَطیِعُ ٔ�ن یطَيرَ فى قفَزةٍ واِ�دةٍ ٔ�قلَ� مِن مِ�ة وَ س�َ
تينَ مِ�ئٓة قدَماً.) �سَ�تطیِعُ ٔ�ن یقَفِزُ فى٢   القَفزِ أ�ولِ ٔ�قلَ� مِن س�ِ
مِ�ة٣ِ مِن ٔ�قلَ� واِ�دةٍ قفَزةٍ فى یطَيرَِ ٔ�ن �سَ�تطیِعُ قدَماً.) تينَّ س�ِ وَ
تينَ  قدَمَاً.٤  ) هُوَ قادِرُ ٔ�ن یطَيرَ فى قفَزةٍ واِ�دةٍ ٔ�قلَ� مِن م�ئٔةِ س�ِ
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25-   ِِ یی��ااتتِِ    االخلخطََط��ٔٔ    ��ينََينِِّّ   ::االلتتاّّاللِِییةةِِ    �ِ�ِللتت��ووضضِِ

 ) هُوَ اّ�ی قدَ خَرجَت رُوُ�هُ مِن جِسمِهِ وَ لا یَ�َ�ف�سُ:   المیَِتُ ١
 ) أ�راضى الواسِعةُ الممَلوُءُةُ ِ�ٔ�شجارِ وَ المِیاهِ الکَ��ةِ:   الفَلوَاتُ ٢
 ) صیدٌ َ�كلُها الطیورُ ٔ�و الحیوا�تُ لِرفعِ جوعَها :    الفَر�سَةُ ٣
 لِطبخ الخبزِ ��و ��هِ:    العَ�ينُ ) مادةُ مُختلطةُ ِ�لماءِ ٤

ِِ  االجلجمُُم�َ�َ  االلتىّّتى  ففيهيهاا   -26 �ٌ�ٌ  اإٕسمسمییةةٌٌ  ««��ينََينِِّّ ططِِ  جمجمُُ   »»  ::ججوواابب  االلشرشر��

 ) مَنْ یتَف�کرْ فى َ�لقِ اللهِ �شُاهِدْ قدُرَةَ اللهِ. ١
 ) مَنْ یقَطَعْ َ�مَ ا�خَٓر�نَ فهَُوَ شخَصٌ قلیلُ ا��دَبِ.٢
مانِ حَولَ مَ ٣  وضوع لاٍ تدَُ�ل ب�َ�ماُ. ) إذا كانَ صَدیقاکَ یتكلَ�
نیا تحَصُدهُ فى ا�خِٓرةِ.٤  ) ما �زَرَعْ فى ا��

27-   ْْ ��ههِِ    مماا  ��ينََينِِّّ ععااًً    االلتتفّّفضضییللِِ    ااسمسمََ    ووََ    االملمكاََكاننِِ    اإٕسمسمََ    ففِِ   ::ممََ

 ) فى یومِ الجمُعهِ ذَهَبتُ مَعَ صَدیقی إلى ��کبر المكاَتِبِ فى مَدینِ��ا. ١
 ریقِ مَدرَسَ��ا. يحُدِثُ هذا الث�وبُ ا��سوَدُ الکَسِلَ فى فَ  )۲
 السُکوتُ ٔ�بلغَُ َ�مٍ مُقابِلَ الجاهِلِ. )۳
 ٔ�صدقائى ذَهبُوا ِ�ز�رةِ مَراقدِ الشُهداءِ فى یوَم اِلماضىِ.  )۴

28-   ِِ ححییححََ    ��ينين�� فىفى  ووََ    فىفى  االلصصّّ للوُُوننََ      ّّاالالإٕععرراابىبىّّ    االملمََ����لل  االلتت����للییللِِ    االلصرصر�� مُُمُُ  االجلجااههِِ بهبهََ ذذاا  ��ااططََ **قق�ِ�ِكلكلممةة  ممععییننةة  ..  **  ووََ  اإٕ لالاممااًً   االلوُُواا  سسََ

 مَعرفِه به ال/ �بر و مرفوع -لمعُربُ ا -سمُ الفا�لِ مِن �بِ افعالِ ا -لمذ�رِ � -لجمعُ ا -�سمُ  )۱
 ل و م�صوبفعو م /اسمُ الفا�لِ  –عرفِه به ال مَ  -المبَنىـ  مذ�رِ �لـ  المثُنىـ  سمُ � )۲
  فا�ل و مرفوع /النکََره  -تفضیلِ ال اسم  -المعُربـ  مذ�رِ �لـ الجمعُ ـ  سمُ � )۳
 ل/ فا�ل و مرفوع به واو  امَعرفهَ به  -المعَرب -سم الفا�لِ ا -لمذ�رِ � -لجمعُ ا -�سمُ  )۴

29-   ِِ ببااررةةََ    ��ينََينِِّّ ��تىتى  االلععِِ ::  ااسمسمٌٌ  ""  ��ااءءََ  ففيهيهاا  االل ""  وو  ""  ااسمسم  االلففاا��لل""  ممععااًً   االملمبُُبااللغغههِِ

 ) لاتعَتَمِدُ العُقلاءُ فى حَ�اتهِ �لىَ الجهُاّلِ.١
  ».�زٓادی«لکرةِ فى الملَعبِ ) كانَ الش�بّابُ یلعبونَ �٢
  ) الزّ�ا�ةُ َ�ٔنهِا �و�بٌ دریٌ.٣
 ) إ��َ�رََ الرَُ�لُ العَلاّمُ فى ِ�لمِ المنَطقِ  بينََ حُكاّمِ عَصرِهِ .٤

ةة::   -30 ببااررََ ههِِ  االلععِِ ففههووممِِ  ههذذِِ ییححََ  فىفى  ممََ ححِِّّ يميمُُ  فىفى  االلففََللوََوااتتِِ  ««��ينََينِِّّ  االلصصََ ��ببااًً  تهتهََ للِِ  االملمصََصااننععََ  ررََ   »»..ررااتىتىهه  ددرر  ککنناارر  ففققددرر  ��بٓٓب  ��هه  دداانىنى  ککتتوو    //سسََ

 شمع دانست که جان دادن پروانه ز چیست  /حالت سوخته را سوخته دل داند و بس ) ١
لامة /پرسیدم از طبیبی احوال دوست گفتا ) ٢  فى بعُدها  العذابُ فى �ر�ا الس�
 بی خدا باش و هر چی خواهی کن /با خدا باش و پادشاهی کن ) ٣
    که با دانا شوي یار و برادر /اگر نادان بُوَد خصم تو بهتر ) ٤
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 31- Processed foods must be clearly ………………. to indicate fat, sugar, or salt content for shoppers. 

 1) developed  2) provided  3) appeared  4) labeled        

 32- Anything that happened after World War II is too ….… to be called “history.” 
 1) effective  2) recent  3) special  4) preventive 

 33- Speaking two languages improves a child’s social ………………. . 
 1) pressure  2) pattern  3) development  4) sign 

 34- Iran’s president will be playing ……….. to the world’s leaders over the next couple of weeks. 
 1) host  2) nation  3) interest  4) point 

 35- Which of the following sentences is grammatically wrong? 
 1) I have so much homework to do, I should start right now. 
 2) I have only little money, so I can’t buy that book. 
 3) The company paid him hundred of dollars for his great services. 
 4) Add lots of oil to the pan. 

 36- Which sentence has the best order?    
 1) I could hardly believe my eyes when I saw the amazing picture in the Harry’s living room yesterday. 
 2) I hardly could believe my eyes when I saw the amazing picture yesterday in Harry’s living room. 
 3) I could hardly believe my eyes when I saw the picture amazingly in Harry’s living room yesterday. 
 4) I hardly could believe my eyes when I saw the picture amazingly in Harry’s living room yesterday.  

 Reading Comprehension 

          Which is the most difficult language to learn? Well, it’s not easy to answer because there are 
many factors to take into consideration. A native speaker of Spanish, for example, will find 
Portuguese easier to learn than a native speaker of Chinese, for instance, because Portuguese is 
very similar to Spanish, while Chinese is very different, so first language can affect learning a 
second language. The greater the differences between the second language and our first, the 
harder it will be to learn. Many people answer that Chinese is the hardest language to learn, 
possibly influenced by the thought of learning the Chinese writing system, and the pronunciation 
of Chinese does appear to be very difficult for many foreign learners. 
        However, for Japanese speakers, who already use Chinese characters in their own language, 
learning writing will be less difficult than for speakers of languages using the Roman alphabet. 
Teachers and the circumstances in which the language is learned also play an important role, as 
well as each learner’s motivation for learning. If people learn a language because they need to 
use it professionally, they often learn it faster than people studying a language that has no direct 
use in their day to day life. 

 37- How hard a language is to learn depends on ……………………………………………. . 
 1) how similar it is to one’s mother tongue 
 2) whether it is Chinese or Portuguese  
 3) huge challenges faced by different learners 
 4) how long it takes to master pronunciation 
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 38- A Japanese speaker finds the Chinese writing system easier because ……………. 
 1) Chinese characters are not as complex as Roman alphabet 
 2) the two writing systems have many characters in common 
 3) Japanese and Chinese cultures are almost the same 
 4) They need to use the Chinese language professionally 

 39- The best topic for the above passage would be ……………………………………….. 
 1) The Hardest Language   2) Learning A Language 
 3) Different Writing System  4) Chinese Against Portuguese 

 40- The underlined word “circumstance” in paragraph 2 is closest in meaning to …………………….  . 
 1) action  2) phrase  3) skill  4) environment 

 
 داشت. یرا در پ ییسرادهیتبار و از رونق افتادن قص یرانیادب دوست ا يرفتن دربارها نیقرن ..... از ب -41

 ) نهم4 ) هشتم  3 ) هفتم   2 ) ششم       1

 است؟ سرودهکدام اثر از  يرویبه پ هایش رايمثنوهاي خواجوي کرمانی به چه سبکی است؟ خواجو برخی از غزل -42
 الطّیر عطار    منطق _) خراسانی2 پنج گنج نظامی      _) عراقی1
   یپنج گنج نظام _یخراسان) 4 عطار        ریالطّمنطق _یعراق )3

 ؟ستیندرست  نهیکدام گز يهارکنیی یا آوا يهاهیپا مرزِ -43
 گان را /نشود چو /که عاجز ي /چه کند گو ← که عاجز نشود چوگان را يچه کند گو) 1
 مثل اوست / میکه گو د/ یَ آیدر نم /کس به چشمم ← مثل اوست میکه گو دیآیدر نم کس به چشمم) 2
 بان داردرَ /همِ ياریکه  /بهشت است آن  /به نقد اندر ← مهربان دارد ياریست آن که ا به نقد اندر بهشت) 3
 بردیم / ما از دل /فتنش صبرر/ رکاند ستیآن ک ← بردیکاندر رفتنش صبر از دل ما م ستیآن ک) 4

 هاي) دوم و چهارم به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟در بیت زیر، وزنِ پایه هاي آوایی (رکن -44
 »دم فرست اي کز غم فرستی نزد ما هرتحفه /ایم اي دوست ما را غم فرستما به غم خو کرده«
 فاعلاتن -مفاعیلن) 4 مفاعیلن    -) فاعلاتن3 فاعلن       -) فاعلاتن2 فاعلن       -) مفاعیلن1

 ها متفاوت است؟هاي آوایی و هجاهاي کدام گزینه با بقیه گزینهتعداد پایه -45
 را شیوـردگار خــک میوـشکر گ امتیــق اـت / را شیوــخ اریــ يرو مــنیب ازـر من بــوه که گ) 1
 ــیرد پــــکیم مــت و گــرفیاش مـیپ از / رو و دلــــان ابــــم آن کمــاز چش دــشیم) 2
 ستا دهـردم به گفتار آمـک در صورت مملِ ای / ستا ه رفتار آمدهـب یرو بستانــس ایــ ییوــآن ت) 3
 داشت لابیدل س يچشمم بر رخ از سودا ابر / جان جانم از غم تاب داشت يا تیدوش دور از رو) 4

 ؟نداردمجاز وجود  نهیدر کدام گز -46
 ردــوان کــا نتـاد صبــو ب وــد تــعه رـب هیتک /وان کرد ـا نتـف دوتـآن زل ـۀدست در حلق) 1
 گــر مــاه تــویــی مــرا چـرا بـایـد کـاسـت / ) گـر شـمع تـویی مـرا چـرا بایـد سـوخت2
 چه حاجت است غمایچون رخت از آن توست به  /گرت قصد خون ماست  ستیمحتاج قصه ن) 3
    خفته گر در خواب حرفی گفت از آن آگاه نیست / دوختنهاي بخت نتوان اي بر وعده) کـیسه4

 



8

  
 

 8٨

   جزگزینۀ ... .شود بهدیده می» علاقۀ شباهت«ها مجاز به در همۀ گزینه -47
 ؟یا کـراز نهفتن ت نیـوختم اـوختم سـس / ؟یا کـوز نگفتن تـسانـآتش ج نیرح اـش) 1
 ستین يزیچ یتو ب شانیتابِ آن زلف پر / ستین يزیچ یخوابِ آن نرگس فتَّان تو ب) 2
 ا شود رواـاجت از اینجـو اینجا طلب که ح / این دم شنو که راحت از این دم شود پدید) 3
 دارد ـیوش آب روانـو، خـت دیـه امـه بـک / ابیـگُل خندان در يرا اـم مـچش ۀچشم) 4

 است؟» عراقی«هاي سبک در کدام گزینه، هر سه ویژگی، از ویژگی -48
 درون يایه به دنتوجّ ای ییگراذهنالف) 
 یو حماس یپهلوان ۀیرواج روحب) 
 علوم در شعر شتریبازتاب بج) 
 باور به قضا و قدرد) 

  الف ـ ج ـ د) 4   ب ـ ج ـ د) 3 ) الف ـ ب ـ د  2 ) الف ـ ب ـ ج  1

 شود؟ دیده می» تشبیه فشرده«در کدام گزینه هردو نوعِ  -49
 رفتـان گــع شبستـــرم از شمـاطــخ /ف او ـــب زلــــار و شـــه رخســم یب) 1
 چون که کند جمال تو با مه و مهر ماجرا / رخ چو آتشت شیسجده کنند مهر و مه پ) 2
 دــــرازه بنـــــال را شیـــر افعـــدفت / دـــــد را، کمنــاصـــد مقـــآرزو، صی) 3
 ه شبنمـاه بـــچنانکه چود ـــنش رـــپ / ایـــت دنـل طمع به نعمـــاه دهیــــد) 4

 است؟ نرفته در کدام گزینه آرایه تشبیه به کار -50

 دـاسنـشنمی را وــت انـابـبی ايـهریگ/  یوابــو آبی، جـرسش تشنگی را تـپ) 1
 شناسندمی را تو باران و رگـب سبب زین/  تنام تو رخصت رویش است و طراو )٢
 ورـــاه منـــرش مـــر ســـب نــکیول /است قدش  نــیمیرو ســان ســبس) 3
 روز و شب خدمت دربان چه کند گر نکند / رددـدرِ سلطان گ مِیکه مق ییهر گدا) 4
 

 

 ارزش کدام گزاره درست است؟ -51

  زوج است. 4عددي گویاست و  2) 1
 عدد متوالی صفر است.  5عدد مرکب است یا واریانس  2) 2
x2اگر  )3 1   آنگاه مجموع دو عدد اول زوج است.  0
x) اگر 4 x  عددي گویاست و برعکس. آنگاه عدد  22

pاگر  -52 T , q F و دلخواهr باشد ، کدام یک از گزاره هاي مرکب زیر همواره درست است؟ 
1(: p r p q  2(: p r p q  
3(: :q p r4(: q p p p
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)اگر  -53 ) ( )f   a   a  b1, 2 , 2 تابع همانی باشد و  ,
2 4
2 2

Cxg(x)
x

 a+b+cتابعی ثابت باشد ، مقدار  

 است؟ کدام
1 (1- 2( 2 3( 5- 4( 3- 

yنمودار تابع زیر مربوط به  -54 x a b  است. مقدارa.b کدام است؟ 
1 (9 
2( 6- 
3( 6 
4( 9- 

p:اگر  -55 q r نادرست باشد ، آن گاه ارزش کدام گزینه درست است؟ 

1 (p q q r  2(: :p r r q 
3( : : :p r q r 4( :p q r p 

در تابع  -56
ax      x

f(x) bx x
              x

2 1 0
2 0 5

3 5
aباشد. حاصل  6(f× ( f)4=( 30و  f)-1+ ( f)2= ( 8، اگر  b2 2 

 کدام است؟
1 (1 2( 3 3( 5 4( 9 

yمساحت محدود به نمودار تابع  -57 x 5  ها برابر کدام است؟xو محور  0

1 (5 2( 5/12 3( 25 4( 20 

)از نمادهاي  -58 , , ,  باشد؟ نادرستدر گزاره زیر قرار دهیم تا ارزش آن  چه تعداد را به جاي  (

: d :p p p p 
1( 1 2( 2 3( 3 4( 4 

 است.) به کدام صورت است؟ 3مضرب  nباشد ، آنگاه  3مضرب  n2عکس نقیض گزارة (اگر  -59

 است. 3مضرب  nآنگاه  نباشد، 3مضرب  n2اگر  )1
 نیست. 3مضرب  nآنگاه  نباشد، 3مضرب  n2اگر  )2
 است. 3مضرب  n2آنگاه  نباشد، 3مضرب  nاگر  )3
 نیست. 3مضرب  n2آنگاه  نباشد، 3مضرب  nاگر  )4
 

5 1-  
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 خطاي محاسباتی رخ داده است؟در چند مورد از محاسبات زیر  -60
20 3 5  (الف 34

10 2 8 10 2  (ب 42

( )( ) ( ) 13 1 1 4 1 3 3 4 3 1 3x x x x x x ج) 

3 33 x y x y د) 

a b a b2  (هـ 2
1( 4 2( 3 3( 2 4( 1 

  

 

 تاریخی محلی که از موءلفی ناشناخته به یادگار مانده کدام است؟ترین اثر معروف -61
 حدود العالم  )4 تاریخ رویان  )3 تاریخ سیستان     )2 فارسنامه) 1

 ترین کارهاي مورخان در سنجش اعتبار و نقد روایت کننده کدام است؟یکی از عمده -62
 یسه منابع تاریخی با سایر منابع موجودمقا) 2 بررسی مطابقت یا عدم مطابقت روایت با عقل         ) 1
 تعیین فاصلهء زمانی و مکانی بین راوي و خبر) 4 امتیاز سنجی با تکیه بر دستاوردهاي علوم تجربی )3

 کدام نوع تاریخ نگاري در ابتدا براي ثبت و ضبط سخنان و سیرهء پیامبر (ص) و صحابه ایشان بکار گرفته شده؟ -63
 تاریخ نگاري موضوعی )4 تاریخ نگاري روایی    )3 تاریخ نگاري تحلیلی   )2 تاریخ نگاري ترکیبی  ) 1

 مهمترین اقدام پیامبر(ص) براي تاسیس نظام اجتماعی و سیاسی منسجم چه بود؟ -64
 پیمان نامه عمومی) 2 پیمان برادري و تحکیم وحدت دینی ایجاد ) 1
 ساخت مسجد) 4   مقابله با منافقان) 3

 هاي بزرگ را به اسلام دعوت کردند؟ها و دولتپیامبر (ص) سران امپراطوريپس از کدام رویداد  -65
 حجه الوداع ) 4 جنگ خندق )3 فتح مکه       )2 صلح حدیبیه ) 1

 ؟ستین حیصح نهیکدام گز انیو عباس انیدر روابط فاطم -66
 .بود زیمسلمان همواره خصومت آم ۀدو سلسل نیا روابط) 1
 .قرار داده بودند دیشدت مورد تهدبه را  انیبا تسلط بر مناطق شام و حجاز، حکومت عباس یفاطم خلفاي) 2
 .ستندی(ع) و فاطمه (س) ن یاست و آنان از نسل عل یجعل انیکردند نشان دهند نسب فاطمیم یسع انیعباس) 3
 شناختند.ینم تیرا به رسم انیدانستند و حکومت فاطمیخلافت را حق خود م انیعباس) 4
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 باشد؟ درکدام گزینه به ترتیب پاسخ سوالات صحیح می -67
 مهمترین تحولی که با خلافت امویان پدید آمد؟

 یکی از اقدامات برجسته امویان چه بود؟
 علت نفوذ و قدرت امویان در دوران عثمان چه بود؟

 بنی امیه با ایشان یعت سرانب -ها اسلامیفاصله گرفتن از اصول و ارزش –یی ایدر رويین ۀتوسع) 1
 اموي بودن عثمان  –توسعه فتوحات در دریا  –تبدیل خلافت دینی به سلطنت   )2
 ریبکاري و تبلیغات عثمانف -توسعه فتوحات در دریا –یی ایگسترش تجارت در )3
 یعت عثمان با سران بنی امیهب -فتح جزایر دریاي مدیترانه –هاي اخلاقی فاصله گرفتن از ارزش )4

 زین بتیغ آغاز شد و در دوران یاسلام ۀوکالت که از زمان امام صادق (ع) در جامع انیآثار جر نیتراز مهم یکی -68
 کدام است؟ افت،یادامه 

 یبا خلافت عباس انیعیعدم همکاري ش )2  عهیش تیمرجع ريیشکل گ )1
 یخلافت عباس هیعل یبراي اقدام نظام انیعیش یآمادگ )4 هاي مادي و معنوي از شیعیانحمایت )3

 ؟باشدینمفتح مصر توسط مسلمانان  جیاز نتا کیکدام -69
 .مسلمانان قرار گرفت اریکانال سوئز در اختمصربا فتح  )1
 .رفت نیاز ب نیدر آن سرزم یامپراتوري روم شرق ینظام - یاسیبا فتح مصر، سلطه و نفوذ س )2
 شد. ایجاد قا،یمناطق آفر گریمسلمانان در د شرويیبراي پ نهیزم )3
 .تا حدودي در امان ماند انیشام از هجوم روم )4

یاري از کشته شدن بس -صرفات اعراب توسط سپاه ایران پس گرفتن مت -نهاوند  – سفونیت ریتسخ( بیترتبه  -70
 ها در ارتباط است؟نهیاز گز کیبا کدام ارتشیان ساسانی) 

 جلولا – جسر – الفتوح فتح – هیقادس )2 هیقادس –جسر  –فتح الفتوح  – جلولا )1
  فتوحفح ا –جلولا  –قادسیه  -جسر )4 جلولا –قادسیه  –جسر  –فتح الفتوح  )3
 

 
 دهد؟هاي مختلف نشان میهر عبارت به ترتیب، کدام رویکرد را در ارتباط با تعامل جهان -71

 .تصرف جوامع مختلف استبراي دخل و جهان تکوینی، ماده خامی  -

 شود.ادراك و آگاهی به انسان منحصر نمی -

 ، هویتی طبیعی و مادي دارند.ذهن افراد و فرهنگ -
جهان فرهنگی را مهمتر از  -دانندجهان ذهنی افراد را تابع فرهنگ می -دانندتر از جهان ذهنی و جهان فرهنگی میجهان طبیعت را مهم) 1

 دانند.جهان ذهنی و تکوینی می
 –بین جهان تکوینی و جهان انسانی رابطه و پیوند برقرار است  -کندفرصت تعامل صحیح انسان با خودش و جهان هستی را فراهم می) 2

 علوم مربوط به آن ها نظیر علوم طبیعی است.
نگی و جهان ذهنی و جهان جهان فره -دهدجهان ذهنی و تکوینی اهمیت و استقلال خود را در برابر جهان فرهنگی از دست می) 3

 علوم مربوط به ذهن افراد و فرهنگ، نظیر علوم طبیعی است. –دانند. تکوینی را مهم و در تعامل با یکدیگر می
 –گویند، جهان طبیعت، جهان ذهن و جهان فرهنگ این گروه از سه جهان سخن می –ل است ئاي قابراي جامعه و فرهنگ جایگاه ویژه) 4

 کنند. به جهان طبیعت محدود نمی جهان تکوینی را
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 ؟شودیهاي متعلق به یک فرهنگ مطلوب جهانی تحقق نیابد این نتایج حاصل مبه ترتیب، درصورتی که کدام یک از ارزش -72
ي سنجش ، نداشتن معیار و میزانی برا"هاي روحی و روانیگرفتاري بشر به بحران"، "هااز بین رفتن مقاومت انسان"

  "هاي مختلفعقاید و ارزش
 عقلانیت  –معنویت  -ولیت و تعهدئمس) 2 معنویت  –حقیقت  –عقلانیت ) 1
 عقلانیت  –معنویت  –عدالت و قسط ) 4 حقیقت  –معنویت  –ولیت و تعهد ئمس) 3

ها نهاد استفاده از"، "ان بومی و داخلی کشورهاي مستعمرهاستفاده از مجری"، "پیشرفت در زمینه اقتصاد صنعتی" -73
 به ترتیب بیانگر چیست؟  "استفاده از کودتاي نظامی"و  "ساختارهاي اقتصادي و سیاسی بین المللیو 
 نو  شباهت استعمار و استعمار –روش استعمار فرانو  –ویژگی استعمار فرانو  –) نحوه شکل گیري استعمار 1
 و استعمار نو  تفاوت استعمار –سیاست استعمارفرانو  –روش استعمار  –) نتیجه استعمار نو 2
 شباهت استعمار و استعمار نو  –شیوه استعمار نو  – شیوه استعمار نو -) موفقیت استعمار نو3
 تفاوت استعمار نو و فرانو  –عملکرد استعمار نو  –سیاست استعمار نو  –) موفقیت استعمار 4

ریق ........... با طبود در دوران استعمار از قدرت سیاسی جوامع اسلامی که تا قبل از استعمار، بیشتر ...............  -74
 ید. له سبب شد تا ............... به صورت .............. درآئقدرت استعمارگران پیوند خورد و این مس

 مناسبات استعماري  –مکاتب ناسیونالیستی  –هاي غربی سازش با دولت –اي جاهلی و عشیره) 1
 مکاتب ناسیونالیستی  –استبداد تاریخی و قومی  –ستعماري استبداد ا –اي قومی و قبیله) 2
 استبداد استعماري  –اي ات قومی و قبیلهمناسب –قومی  ،استبداد تاریخی -توحیدي و اسلامی) 3
 استبداد استعماري  –استبداد ایلی و قومی  –هاي غربی سازش با دولت –اي قومی و قبیله) 4

  ……بودن آن براي سلامت بدن اشاره دارد به دیمف انیبا ب یحرکات ورزشمطابقت دادن حرکات نماز با  -75

 .ويیدن ریبا تفاس ینیهنجارها و رفتارهاي د هیتوج )2 .ینید ریبا تفاس ويیهنجارها و رفتارهاي دن هیتوج) 1
 .است ینیدر خدمت با داشتن باورهاي د ويیباورها و اعتقادات دن )4 .است ینیداشتن به ارزش و هنجارهاي د ینشیگز کردیرو )3

 روشنگري فراهم شود؟ ۀبراي گسترش فلسف نهیباعث شد، زم یچه عامل -76
 .شده بود یوارد فرهنگ عموم یپروتستان ریهنر، تفاس قیکه از طر ويیسکولار دن کردیرو) 1
 .بود یو روم باستان از هست ونانیفرهنگ  ديیتوح ریغ ریتفس رشیو پذ تیحیعبور از مس )2
 .بود ريیفرهنگ اساط رشیو روم باستان در جهت پذ ونانیبازگشت به  )3
 .مردم است یدر سطح هنجارها، رفتارها و زندگ جیرا ییاگرایدن )4

  ……ۀنیزگاست به جز  حیملّت صح -دربارة دولت  ریعبارات ز ۀهم -77
.داشتند استیاز س نید ییبر جدا دیتأک ند وشکل گرفتبعد از انقلاب فرانسه  )2 .نداشتند و کاملاً سکولار بودند ینید تیهو )1
 نخستین بار در اروپاي شرقی با افول کلسیا پدید آمدند. )4 .کردندیم فیخود را تعر یخصوصاً نژاد و قوم ،یخیتار ا،یدر ابعاد جغراف )3

 هنگی) شکستن مقاومت فر –توزیع هدفمند علوم طبیعی و علوم انسانی  –داري (رشد بردهعبارات  این بیبه ترت -78
  اشاره دارد به

 مبلغان مسیحی  –تربیت نخبگان کشورهاي غیر غربی  –پیوند قدرت با تجارت  )1
 اي فراماسونري هسازمان -هاي راهبرديآموزش دانش –انباشت ثروت سرمایه داران  )2
 مبلغان مذهبی  –مدیریت فرهنگ عمومی جوامع غربی  – قدرت با تجارت وندیپ )3
 هاي فراماسونريسازمان –ی غرب ریجوامع غ یفرهنگ عموم تیریمد - داران هیانباشت ثروت سرما )4
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 هاي علوم در کدام گزینه به درستی ذکرشده است؟ترتیب رابطه فلسفه با شاخه -79

 تاریخ.-فلسفهتاریخ -) هستی شناسی2  فلسفه تاریخ.-تاریخ-) فلسفه1
 تاریخ. -فلسفه تاریخ-) هستی شناسی4 فلسفه فیزیک.-فیزیک-) فلسفه3

گردد، ولی منجّمان جدید پی بردند که این نظر کردند خورشید به دور زمین میاین که منجّمان قدیم عموماً فکر می -80
 اشتباه بوده به کدام مسئله معرفت شناسی مربوط است؟

 ) امکان شناخت.4 ) تصحیح دانش.3 دانش.) تکمیل 2 ) پیشرفت دانش.1

جهان طبیعت را،  اگر فیلسوفی در هستی شناسی به ماوراءالطبیعه معتقد باشد و فیلسوف دیگري در هستی شناسی -81
 توانیم نتیجه بگیریم...........................جهانِ واقعی بداند می

 ) این دو فیلسوف ممکن است از یک مکتب فلسفی باشند.1
 اولی به وجود روح در انسان اعتقاد دارد ولی دومی این اعتقاد را ندارد.) 2
 ) این دو فیلسوف در مبانی فلسفی خود هیچ وجه اشتراکی ندارند.3
 ) تفاوت این دو دیدگاه در فلسفه هاي مضاف بیشتر نمایان می شود.4

 ها درست است؟کدام عبارت در مورد سوفیست -82

 بق با واقع نبود.ها بیان مطا) دغدغه سوفیست1
 ها صرفاً پیروزي بر رقیب بود.) هدف سوفیست2
 ها براي حقیقت و واقعیت ارزش قائل نبودند.) سوفیست3
 ها معتقد بودند حقیقت و واقعیت همان فهم شخصی افراد است.) برخی سوفیست4

 سقراط به لحاظ دانایی، مصداق کدام عبارت است؟ -83

 ) آن کس که بداند و نداند که بداند.2 اند.) آن کس که بداند و بداند که بد1
 ) آن کس که نداند و نداند که نداند.4 ) آن کس که نداند و بداند که نداند. 3

 شود؟هاي غیرمنطقی چگونه حاصل میرهایی از عادت -84

 ) با درخشش حقیقت و به صورت تدریجی.2 ) با نقد و ارزیابی افکار و عقاید.1
 ) از طریق استقلال در اندیشه و استقامت و پایداري متفکران حق طلب.4 مشخص شدن افکار و عقاید باطل مردم.) بر اثر مرور زمان و 3

سقراط در دادگاه و در ضمن دفاعیاتش گفت در چه صورتی سزاوار است که او را محاکمه کنند و بگویند سقراط به  -85
 خدا اعتقاد ندارد؟

 ) در صورت عدم انجام مأموریتی که خدا بر عهده او گذاشته بود.2 اسی به دل راه دهد.) در صورتی که از مرگ یا هرچیز دیگري هر1
 ) در صورت گمراه کردن دیگران خصوصاً جوانان.4 ) در صورت تعلیم دانش نادرست و دروغین به مردم.3

 اختلاف اساسی پارمنیدس و هراکلیتوس در چیست؟ -86

 حسی است.) در اهمیت دادن یا اهمیت ندادن به ادراك 1
) پارمنیدس حرکت را قبول نداشت ولی هراکلیتوس به حرکت معتقد بود.2
 دانست.مرتبه ظاهري جهان را واقعیت می ) هراکلیتوس برخلاف پارمنیدس،3
 دانست.لایه باطنی جهان را واقعیت می ) پارمنیدس برخلاف هراکلیتوس،4
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 کدام کلمه در تاریخ فلسفه تحول معنایی نداشته است؟ -87

 ) فیلسوف.2  ) سوفیست.1
 ) فلسفه.4  ) سفسطه.3

 این که ممکن است انسان در توانایی خود براي شناختِ برخی امور شک کند بیانگر چیست؟ -88
 ) محدود بودن توانایی شناخت.2  ) تردید در امکان شناخت.1
 ) شک در اصل دانستن.4  ) شکاکیت مطلق.3
 

 

 ؟.......گزینه  کنند بجزمی معرفی را ناحیه یک واقع در هاگزینه همه -89
 .است آفریقا و شمال آسیا غرب جنوب در عربی زبان تمرکز هايقسمت از ) یکی1
 منطقه ترینگرم جهان بیابانی کمربند که صورتی شود، درمی دیده )وجنوب شمال( قطبی مناطق در سال هايماه سردترین ) میانگین2

 است. جهان
 باشد.می معتدل وهواي آب مختص دار خزان هايجنگل گیاهی ) پوشش3
 .دارند وجود و هند آرام، اطلس هايزمین، اقیانوس کره ) در4

 ؟باشدمی شده مطرح هايسوال درست پاسخ ،گزینه کدام روبرو شکل به توجه با -90

 است؟ وردهآ وجود به را نواحی چه کالا فروش خاص شیوه نوع این -الف
 باشد؟می کشور کدام پایتخت در فروش خاص شیوه این -ب
 دارد؟ قرار آسیا قسمت کدام در کشور این -ج
 غربی جنوب -ج  تایوان -ب  فرهنگی -ارتباطی  -الف  )1
 شرقی جنوب -ج  تایلند -ب  تجاري -گردشگري  -الف  )2
 غربی شمال -ج  تایوان-ب  فرهنگی -گردشگري  -الف  )3
 شرقی شمال -ج  تایلند -ب  تجاري -سیاسی  -الف  )4

 تایلند یپین،یلف برنج مزارع در )غرقابی( آبی برنج کشت" و"شهرداري منطقه 22 به تهران شهر بندي تقسیم" -91
 دارد؟ مطابقت گزینه کدام با ترتیب به "......و
 .شوندمی تشکیل هاحکومت سیاسی هايگیري تصمیم تاثیر تحت نواحی برخی _آورند می بوجود را انسانی نواحی برخی ها) انسان1
 .شوندمی تشکیل هاحکومت سیاسی هايگیري تصمیم تاثیر تحت نواحی برخی _دهند می شکل انسان هايفعالیت به طبیعی نواحی ) برخی2
 .دهندمی شکل هاانسان هايفعالیت به طبیعی نواحی برخی _شوند می تشکیل هاحکومت سیاسی هاي گیري تصمیم تاثیر تحت نواحی ) برخی3
 .آورندمی وجود به را انسانی نواحی برخی هاانسان _ شوندمی تشکیل هاحکومت سیاسی هايگیري تصمیم تاثیر تحت نواحی ) برخی4

 است؟ چقدر آزاد هايآب سطح از آن و ارتفاع شده واقع کشور کدام در جهان پایتخت سردترین -92
 متر 1310 -) مغولستان 2  متر 3110 - باتور ) اولان1
 متر1310 -جاوه  ) جزیره4  متر 3110 -) جاکارتا 3
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 دارد؟ مغایرت خود روبروي ناحیه با ویژگی کدام -93
و  کندمی حرکت آن طرف به قطب سمت از که است هوایی توده واسطه به صعود این .شودمی ایجاد فشار کم هوا، منطقه صعود اثر ) بر1

 درجه 60 جغرافیایی ،عرض معتدله ← .راندمی بالا سمت به را گرم نسبتا هواي
 حاره جنب ←. شودمی واقع کوریولیس نیروي تاثیر تحت و کندمی حرکت بالاتر هايعرض سمت به استوا فوقانی نواحی در شده سرد ) هواي2
 استوایی ناحیه ← .ریزمی فرو باران صورت به را خود ورطوبت شودمی سرد  رفتن بالا وبا کندمی صعود بالا سمت به گرم هواي ناحیه این ) در3
و  و رعد تند هايباران عصر روز و هر شودمی ایجاد فشار کم کانون یک همیشگی و گرماي تابش مستقیم زاویه دلیل به ناحیه این ) در4

 وجنوبی  شمالی درجه 5/66 –درجه  33 ←. شودمی مشاهده برق

 است؟ کرده بیان درستی گذارند را به تاثیر هوازدگی سرعت در که عواملی گزینه کدام -94
 زمان -اکسیژن  -) رطوبت 2 شیب میزان -خاك  نوع -منطقه  هواي و ) آب1
 فرسایش میزان -و هوا  آب نوع -منطقه  و جانوري گیاهی پوشش ) نوع4 زمان –وهوا  آب نوع -ها سنگ ) جنس3

 هستند؟ )کاوشی-تراکمی( نوعی چه از ترتیببه  شده ذکر فرسایشی اشکال -95

 جن دودکش -رگ  –هودو  –یاردانگ  –دون 
 کاوشی -تراکمی  –کاوشی  –کاوشی  –) کاوشی 2 تراکمی –تراکمی  –تراکمی  –کاوشی  –) تراکمی 1
 کاوشی -کاوشی  –کاوشی  –کاوشی  –) تراکمی 4 کاوشی –کاوشی  –تراکمی  –تراکمی  –) تراکمی 3

 .......گزینه  جز به است؛ صحیح نواحی با ارتباط در هاگزینه همه -96
 .شودمی محسوب ساحلی اراضی هايزهکشی آن هايمحدویت از یکی شودمی شامل را زمین سطح از درصد 15 از کمتر ساحلی نواحی )1
 نواحی در جمعیت تراکم بیشترین داراي آلپ هايدامنه و است داده جاي خود در را جهان مردم از درصد 10 حدود کوهستانی ) نواحی2

 .است جهان کوهستانی
 .باشدمی نواحی این از حفاظت هايروش از یکی وکنار بنه گیاه اند وکاشتپوشانده را زمین سطح از درصد 33 حدود هابیابان )3
 .است نواحی این در انرژي جذب جهت هايو ساحلی روش بیابانی نواحی مشترك هايقابلیت از )4

 و کاهش ......... البته .باشدمی ........ شاخه مسیحیت غالب و دین کنندمی صحبت شاخه زیر ........ به اسلاوها -97
 .دارد رواج ناحیه این در ....... طولانی غلبه دلیل به دین به اعتقاد

 کمونیسم -گرایی ماده – ارتدوکس -دو  )2 سکولاریزم –اي قبیله مذاهب -کاتولیک  –سه  )1
 سکولاریزم -اي  قبیله مذاهب -پروتستان  –) دو 4 کمونیسم –گرایی ماده –کاتولیک  –سه ) 3

 است؟ فرهنگی پخش دوم نوع از مصداقی هاگزینه از یک کدام -98
 آمریکا کشور در هاکی رواج )2 جهان کشورهاي در کاراته ورزش رواج )1
 شرقی آسیاي در جنوبی کره زندگی سبک ) رواج4 میانه آسیاي کشورهاي در فارسی زبان رواج )3
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